

Юное богатство Максимовых



За три года семья МАКСИМОВЫХ стала богаче. У Людмилы и Василия появились два замечательных сына.

Сразу два важных события произошли у Максимовых накануне Дня семьи.

Полтора месяца назад у них родился второй ребенок. 30 апреля они отметили очередную годовщину свадьбы.

Василий и Людмила познакомились на дне рождения у общей подруги. Первые несколько лет молодые люди общались как друзья. Но после службы в армии Василий Максимов решил, что пора уже задуматься и о семье.

Юное богатство Максимовых

Окончание. Начало на 1-й странице.

Именно в это время он по-новому взглянул на свою знакомую Людмилу. Через несколько месяцев они сыграли свадьбу.

- В декабре нас пригласили на свадьбу общих знакомых, - вспоминает Людмила Максимова. - Пусть многие и не придают значения суевериям, но я тогда поймала букет невесты. А в конце апреля 2011 года друзья гуляли уже на нашей свадьбе, букет невесты бросала я.

Первому сыну Максимовых уже два года. Голубоглазый Костя очень подвижный мальчик, ни минуты не сидит на месте. Игрушкам предпочитает папины инструменты - молотки, отвертки. Наверняка вырастет мастером на все руки.

Младшему Степану всего полтора ме-

сяца. Он радует родителей своим спокойным поведением. Пока мы беседовали, он ни на минуту не отвлек маму. И даже с удовольствием фотографировался для газеты.

В дальнейшем Максимовы, возможно, примут свое юное богатство. Мама Людмила мечтает о дочке. Супруг ее поддерживает, но честно признается, что многое будет зависеть от ситуации в стране, финансового положения.

Василий Максимов - электромеханик в службе подъемно-транспортного оборудования УГЖД ОАО "Ураласбест". Согласно коллективному договору предприятия оказывает помощь молодой семье. После заключения официального брака и появления сыновей Максимовых

поддержали денежными выплатами. Не забывают их и родители. Дедушки и бабушки с удовольствием соглашаются вдоль с внуками, балуют их подарками.

Сейчас Василий учится заочно в Уральском государственном университете путей сообщения на механическом факультете. Людмила - в декретном отпуске, занимается воспитанием сыновей. По профессии она учитель-логопед. Признается, что с другими детьми, с которыми работала в детском саду,правляться было гораздо проще.

Кроме двух замечательных сыновей, за три года у семьи Максимовых появились и свои традиции. 1 мая они сплавляются на лодках. Правда, в этом году Людмиле пришлось воздержаться от поездки: не оставил ведь полуторамесячного ребенка. Но уже в следующем году

она намерена наверстать упущенное.

Еще одна традиция - донорство. В день, когда мы познакомились с Максимовыми, Василий только вернулся из пункта переливания крови. Он сдал кровь более 15 раз. К этому благородному делу причащает и супругу. Людмила уже три раза сдавала кровь для других людей.

О чем молодая семья ни разу не задумывалась, так это о смене места жительства и переезде в областной центр. Василий рассказывает, что многие его товарищи пробовали свои силы в уральской столице. Но вскоре понимали: игра не стоит свеч, и возвращались на малую родину. Сегодня они все живут и работают в Асбесте.

Е. ЛОБОВА.
Фото автора.